



Гричаный Константин Алексеевич

Родился в с.Кулешовка Белоглинского района Краснодарского края в 1895. Служил в Российской Армии, после вернулся в родное село. Женился на Бойко Лукерье Григорьевне. Детей у них было много, двое умерло маленькими, выжили семеро: Сыновья Иван, Алексей, Николай, Анатолий, Петр, Егор и дочь Мария.

До войны работал в колхозе, занимался собственным хозяйством. Держали скот, птицу, сажали огород. Всего хватало. Поженил сыновей Ивана, Николая и купил им подворья, чтобы семьи самостоятельно вели хозяйство.

Война много бед принесла в семью. Ушли на фронт его пятеро сыновей и сам Константин Алексеевич. С войны вернулись Николай, Анатолий, Петр. Погибли Иван, Алексей(Пропали без вести). Константин Алексеевич погиб (подорвался на mine) 23.12.1943 года в ст. Неберджаевской Крымского района. Перезахоронен после в братскую могилу, его имя высечено на мемориале. В музее ст. Неберджаевской рассказывают как он погиб и как его похоронили местные жители. Родственники ездили на мемориал и посетили музей. Мы гордимся, что у нас был такой прадедушка и жил достойно и погиб, как герой.

Мы не хотим войны!